水溶性硅油 青松 硅油柔软剂

产品名称	水溶性硅油 青松 硅油柔软剂	
公司名称	吉安市青原区青松化工厂	
价格	26.00/公斤	
规格参数	型号:QS-1000 品牌:青松 来源:硅油柔软剂	
公司地址	江西省吉安市青原区天玉镇天玉路38号	
联系电话	86 0796 8187037	

产品详情

 型号
 QS-1000
 品牌
 青松

 来源
 硅油柔软剂
 用途
 纺织剂

 来源
 硅油柔软剂
 用途
 纺织柔软剂

 主要用途
 柔软剂
 有效物质含量
 99 (%)

 产品规格
 液体
 执行标准
 企业

CAS 1000

产品概述

特性: n 100%溶于水

n 具备乳化功能

n 低表面张力

优点:

n 与皮肤有极佳亲和性

n 易铺展、润湿、成膜

n 提高光泽

产品简述:

本产品是100%溶于水并能达到透明状态的一种水性硅油。该产品使用简单,应用在较多的个人护理品水性体

系配方中,能表现出极显著的效果。保湿,增加泡沫量及密度,并具备乳化功能,也可以调节粘度,使产品容易铺展,形成润湿的、轻盈的保护膜,触感柔软舒服。同时,也是在多种行业首选的水性润湿、分散、平滑剂

技术参数:	
外观(目测)	 透明液体
粘度(25 , cps)	 250~500
活性物含量(%)	 100%

注:本参数表所列参数只叙述了本产品的常规性质,仅供参考。

应用领域: 建议添加量:

h 护肤膏霜类产品 h 护肤膏霜类产品:1~3%

n 透明啫喱类产品 n 透明啫喱类产品:1~5%

使用方法: 包装规格:

本品用50kg塑料桶和200kg包装,也可根据用户要求 另行包装。

储存期:

本产品密封和室温条件下有效期为两年,但建议开包后尽快使用完毕。

注意事项:

体产品非危险品,运输及储存过程中要注意防潮,防止酸碱性等杂质混入。

(本产品未经医用和制药相关部门检测)

包装规格: 25kg/50kg/200kg

贮存及注意事项

密闭储存于阴凉通风干燥处,远离热源,火源,防止阳光直接照射。操作时避免直接接触眼睛和皮肤。 保质期12个月。

有限责任请仔细阅读

此处提供的信息是准确无误的。然而,由于使用本公司产品的条件和方法非我们所能控制,本信息不能 取代客户为确保产品安全有效,并完全满足于特定的最终用途,而进行的测试。我们特别声明,不作任 何其他的明示或暗示对待特定目的实用性或是销性的保证,以及不对任何间接或附带性的损害负责。

电话: 0796-8187037 传真: 0796-8187036

网址: www.jxqschem.com邮箱: jxqschem@163.com

地址:吉安市天玉镇天玉路38号 阿里巴巴id:jaqshg